

parancsnokának külön kérése, hogy a kiadott szabályokat szíveskedjenek betartani, mivel egyre többen voltak az elmúlt napokban, akik ezt megsértették és e miatt kényszerültek büntetések kiszabására is. (Maszkviselés hiánya, kijárási korlátozás szabályainak megsértése!) (Ebben a minősítésben a büntetés mértéke a 150 000,- Ft-ig terjedhet!)

Az elmúlt két és fél hónapban megnyílt a fény az alagút végén. E blikkfangos megjegyzésemnek a tudományos kutatások jóvoltából megjelent vakcinák adnak némi optimizmust. Hál' Istennek e lehetőség a védekezésben Ercsit is elérték, így erről az Ercsi Egészségügyi Központ házi orvosainak véleményét és az eddigi Covid-19 védőoltások folyamatáról szóló beszámolót illetve statisztikát teszem Önök szíves tájékoztatására:

*„Tájékoztató a Covid-19 védőoltások folyamatáról az Ercsi Egészségügyi Központ házi orvosainak körzeteiből*

*Minden héten minden körzetre a NEAK (OEP) felületéről érkezik az oltási lista minden házi orvoshoz. A listát az EESZT adataiból állítja össze a NEAK*

*Az oltási lista általában 2 részből áll, melyből az egyik az általános lista az 1921-1961-ig születettek listája, a másik lista a 18-59 éves krónikus betegek listája. A 60 év alatti egészséges emberekről még egyáltalán nem kaptunk listát, bár biztosan regisztráltak. A listák a folyamatos regisztrációval bővülnek, az idősebb regisztráltak a koruknak megfelelően kerülnek a helyükre. A regisztrálás időpontjának semmi jelentősége nincs, mert a kor alapján készítik a listát. Aki ma az 50. a listán, a következő héten, ha sokan regisztrálnak, és idősebbek, akkor az visszacsúszhat a 120. helyre is. A listához mellékelten küldenek egy táblázatot, amelyben minden körzetre szerepeltetik, hogy az adott héten milyen oltóanyagból mennyit tudnak biztosítani. Az oltóanyag biztosítása lehet, hogy helyben, házi orvosi rendelőben nem is lehetséges, csak oltóponton Dunaujvárosban oltható. Az is szerepel a táblázatban, milyen megoszlásban van, és mennyi mennyiségben. A házi orvosi rendelőben csak olyan oltóanyaggal lehet oltani, amelynek a szállítása, hűtése megoldható. A táblázatokhoz érkezik egy email, amelyben tájékoztatnak, hogy az adott héten melyik korosztályból hány beteget lehet oltani, ők jelölik ki az oltottak körét, korra és betegségük súlyosságára való tekintettel. Ez változó, 1-2 ampulla, ami 10-20*